## 快分销膳食纤维分销怎么操作?做分销报白遇到困难咋办?

产品名称	快分销膳食纤维分销怎么操作?做分销报白遇到 困难咋办?
公司名称	温州骐鹿商贸有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省温州市平阳县山门镇红源路201号
联系电话	19548635715

## 产品详情

在一个平台上,我们能够看到的是良性的发展,这就是优质平台快手平台,现在的监管很严格,就是为了要给消费者提供优质的产品,要让那些真正的良心商家得到重视。快分销膳食纤维分销怎么操作呢?做分销的时候报白遇到了困难怎么办呢?

一、快分销膳食纤维分销怎么操作?

快分销膳食纤维分销操作方法如下,作为企业用户需要先创办一个企业店铺,也就是在开通快手小店的时候,大家不要选择个体户经营,要选择企业经营性质,这样开通的快手店铺就属于一个典型的企业店铺,而企业店铺可以参与供货商的服务。

供货的时候需要先报白名单,把类目申请下来之后才能进行下一步的分销设置。

分销的时候需要把膳食纤维产品先添加到自己的店铺主页,然后进行销售计划的设置,再设置一下佣金 ,这样其他主播就可以成功分销您的产品。

二、做分销报白遇到困难咋办?

做分销之前,需要报白,如果报白的时候遇到了困难,不要着急,可以找其他渠道来解决。

报白名单的时候,很多商家都可能会因为资质不齐全,材料不够,店铺评分不足,而导致报白名单无法通过,如果遇到了这些困难,大家找顾念报白就可以帮您找出对症的解决方案。

报白遇到困难的可能性较高,相比于快分销膳食纤维分销怎么操作?报白更困难。所以在做分销的时候,大家一定要了解一下报白名单方面的细节,要找到报白名单的有效方法才行。